
 
 

 

Enquisa valoración da charla sobre orientación ao remate do Grao en 

Psicoloxía 2022-23 

 

Número de respostas: 48 

1. Acordo coas seguintes afirmacións relativas á charla.: 

 

 

 

P1: Totalmente en desacordo: 4.2%; en desacordo: 2.1%; nin en desacordo nin de acordo: 

16,7%; de acordo: 29,2%; totalmente de acordo: 47,9%. 

P2: Totalmente en desacordo: 2,1%; en desacordo: 2,1%; nin en desacordo nin de acordo: 0%; 

de acordo: 6,3%; totalmente de acordo: 89,6%. 

P3: Totalmente en desacordo: 2,1%; en desacordo: 6,3%; nin en desacordo nin de acordo: 

18,8%; de acordo: 31,3%; totalmente de acordo: 41,7%. 

P4: Totalmente en desacordo: 2,1%; en desacordo: 4,2%; nin en desacordo nin de acordo: 

18,8%; de acordo: 41,7%; totalmente de acordo: 33,3%. 

 

 
 


